

# Integrity Ingredients Corporation

"Your Innovation Partner"

## IntegriACTIVE Chlorella Vulgaris Extract



A skin conditioning and protecting agent.



## 2 Integrity Ingredients Corporation

### "Your Innovation Partner"

#### IntegriACTIVE Chlorella Vulgaris Extract

#### INCI Name: Water (and) Chlorella Vulgaris Extract

IntegriACTIVE Chlorella Vulgaris Extract is a natural prebiotic that helps to support and maintain a healthy, well balanced skin microbiome.

#### Attributes:

IntegriACTIVE Chlorella Vulgaris Extract has been known to increase the skin's tone and firmness by acting as a buffer between the skin's layer. Additionally, with it's amino acid component, it can help to smooth the skin's surface and is a rich source of carotenoids.

#### **Applications:**

Anti-Aging, Skin Care, Hair Care, Skin & Hair Conditioning, Color Cosmetics, Sun Care, Body Care, Eye & Lip Care, Clean Beauty, Wellness.

#### Suggested Use Level:

Use Level: 1 - 5%